

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки України

від 18 12 2017 р. № 1630

Міністр



П. М. Гриневич


**СТАТУТ**  
ДЕРЖАВНОГО ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОГО  
НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «МУКАЧІВСЬКИЙ  
ПРОФЕСІЙНИЙ АГРАРНИЙ ЛЦЕЙ  
ІМЕНІ МИХАЙЛА ДАНКАНИЧА»

(нова редакція)

Ідентифікаційний код: 02543650

Погоджено на загальних  
зборах колективу  
Протокол № 5  
від 21 листопада 2017 року

ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ

  
м. Мукачево – 2017

## 1. Загальні положення

1.1. ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МУКАЧІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДАНКАНИЧА» (далі – професійний ліцей) є підпорядкованим Міністерству освіти і науки України державним закладом другого (базового) рівня професійної (професійно-технічної) освіти, що забезпечує реалізацію права громадян на здобуття робітничих кваліфікацій та профільної середньої освіти.

Професійний ліцей здійснює первинну професійну підготовку кваліфікованих робітників, з числа випускників закладів загальної середньої освіти на основі базової чи повної загальної середньої освіти, загальноосвітню підготовку, професійне (професійно-технічне) навчання, перепідготовку та підвищення кваліфікації працюючих робітників і незайнятого населення.

Професійний ліцей може здійснювати допрофесійну підготовку учнів закладів загальної середньої освіти, впроваджувати діяльність щодо розвитку здібностей молоді та поглиблення знань з окремих навчальних предметів професійного спрямування.

Повне найменування українською мовою:

ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«МУКАЧІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ  
ІМЕНІ МИХАЙЛА ДАНКАНИЧА».

Скорочене найменування українською мовою:

ДПТНЗ «МПАЛ ІМ. М. ДАНКАНИЧА».

1.2. Відповідно до рішення Львівського обласного управління трудових резервів у 1954 році в селі Тур'ї Ремети Перечинського району Закарпатської області відкрита Школа механізаторів, яка згідно із рішенням Львівського обласного управління трудових резервів в 1955 році реорганізована та перейменована на Училище механізації сільського господарства № 8 Закарпатської області, яке переведено в серпні 1956 року до міста Мукачево Закарпатської області та в 1957 році рішенням Львівського обласного управління трудових резервів перейменовано на Училище механізаторів сільського господарства № 6 м. Мукачево, що в 1964 році рішенням Закарпатського обласного управління профтехосвіти реорганізовано та перейменовано на Сільське професійно-технічне училище № 10 м. Мукачево, яке в тому році перейменовано на Сільське професійно-технічне училище № 15 м. Мукачево.

Згідно із рішенням Державного комітету Ради Міністрів Української РСР в 1975 році Сільське професійно-технічне училище № 15 м. Мукачево реорганізовано та перейменовано на Сільське середнє професійно-технічне училище № 1 м. Мукачево, яке відповідно до наказу Державного комітету Української РСР з професійно-технічної освіти від 13.07.1984 № 156/3 «Про реорганізацію профтехучилищ системи профтехосвіти Української РСР» та наказу Закарпатського обласного управління професійно-технічної освіти від 08.08.1984 № 143 «Про реорганізацію профтехучилищ системи профтехосвіти Української РСР» реорганізовано та перейменовано на Середнє

ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ

професійно-технічне училище № 31 м. Мукачеве Закарпатської області.

У відповідності до статті 32 Закону України «Про освіту» та згідно із рішенням управління освіти Закарпатської обласної державної адміністрації щодо перейменування СПТУ в ПТУ в 1993 році Середнє професійно-технічне училище № 31 м. Мукачеве Закарпатської області перейменовано на Професійно-технічне училище № 31 м. Мукачеве.

Згідно із наказом Міністерства освіти і науки України від 15.11.2002 № 656 «Про вдосконалення мережі професійно-технічних навчальних закладів Закарпатської області» з 1 грудня 2002 року Професійно-технічне училище № 31 м. Мукачева реорганізовано та перейменовано на Мукачівський професійний аграрний ліцей.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 липня 2004 р. № 438-р «Про присвоєння імен навчальним закладам» Мукачівському професійному аграрному ліцею Закарпатської області присвоєно ім'я педагога, громадсько-політичного діяча Михайла Данканича (колишній директор Професійно-технічного училища № 31 м. Мукачеве протягом 17 років).

Згідно із наказом Міністерства освіти і науки України від 11.03.2005 № 148 «Про перейменування професійно-технічного навчального закладу Закарпатської області»:

1) внесені зміни до найменування Мукачівського професійного аграрного ліцею Закарпатської області і встановлено, що подальше його найменування: Мукачівський професійний аграрний ліцей Закарпатської області імені Михайла Данканича;

2) перейменовано Мукачівський професійний аграрний ліцей Закарпатської області імені Михайла Данканича на ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МУКАЧІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДАНКАНИЧА»;

3) встановлено, що ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «МУКАЧІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДАНКАНИЧА» є правонаступником прав та обов'язків Мукачівського професійного аграрного ліцею.

Професійний ліцей утворений та зареєстрований в порядку, визначеному законодавством, що регулює діяльність відповідного неприбуткового закладу (організації).

1.3. Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 23 травня 2017 року № 2065-VIII «Про перейменування міста Мукачеве Закарпатської області» та згідно із рішенням виконавчого комітету Мукачівської міської ради Закарпатської області від 28.04.2015 № 101 «Про перейменування вулиць міста» назва вулиці Чернишевського перейменована на вулицю Береста Олексія, тому місцезнаходження і юридична адреса професійного ліцею:

Україна, 89600, Закарпатська область місто Мукачево,  
вулиця Береста Олексія, 32.

1.4. Головним завданням професійного ліцею є забезпечення права громадян України на професійну (професійно-технічну) освіту відповідно до їх

ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ

10.5. У разі припинення професійного ліцею (в результаті його ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення) його активи передаються одному або кільком неприбутковим закладам (організаціям) відповідного виду, або зараховуються до доходу бюджету, якщо інше не передбачено законом, що регулює діяльність відповідного неприбуткового закладу (організації).

Директор  
ДЕРЖАВНОГО ПРОФЕСІЙНО-  
ТЕХНІЧНОГО НАВЧАЛЬНОГО  
ЗАКЛАДУ «МУКАЧІВСЬКИЙ  
ПРОФЕСІЙНИЙ АГРАРНИЙ ЛІЦЕЙ  
ІМЕНІ МИХАЙЛА ДАНКАНИЧА»

ПОГОДЖЕНО

Директор  
Департаменту освіти і науки  
Закарпатської обласної державної  
адміністрації



*[Signature]*  
В. В. Ковбаско

2017 року



*[Signature]*  
Г. І. Сопкова

2017 року

ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ

*[Signature]*